Ypok 6. Po3B’si3yBaHHd 327124 32 J0NOMOI0I0 CHCTEMH JABOX JiHIHHUX
PiBHSIHb 3 IBOMA 3MiHHHUMH.

Icnye Oararto 3amady, siIKi MO>KHA PO3B’SI3aTH 3a IOTIOMOTOI0 CUCTEMHU PIBHSHb.
3 JesKUMH 3 HUX MM BXK€ 3yCTpIUajuCh Ta HABITh PO3B’S3yBaiu. AJie X Mpolec
CKJIaJaHHS CHCTEMHU DIBHSHBL Tependadae erand, 3 SKUMH HaM CIiJ ChOTOHI
ONMK4Ye MO3HAHOMUTHCS, 00 Y MOATBIIOMY PO3B’s3yBaTh OUIBII CKJIa/HI 3a/1a4l
Ha Pi3HY TEMaTHKY.

Po3B’s13yBaHHs 3a/1a4 3 BUKOPUCTAHHSAM CHUCTEM JBOX JIIHIMHUX PIBHSHb 13
JIBOMa 3MIHHUMH TOJISTa€E y CKJIaJaHHI MaTEMaTHYHOI MOJENI 3ajiadl y BHIJISII
CUCTEMU pPIBHSHb, SIKy IMOTIM PO3B’SI3YIOTh 1 TIyMayaTb OJI€p>KaHl pPO3B’S3KH,
aHAJIOTT4HI JI0 THX, 1110 MaJIA MICLIE 1]l 4ac PO3B’I3yBaHHS 33/a4 13 3aCTOCYBaHHAM
JHIAHUX PIBHSHB 3 OJHIEIO 3MIHHOIO.

3anaua 1. /[Ba koHaMTEPA HA KOHKYPCI KOHAUTEP-(ecT B paMkax (heCTUBAIIIO
«Fine Foody» BurotoBIsitoTh TicTeuka. [lepmii KoHaUTEp 32 2 TOIWHY Ta APYTUH 32
3 roauHU BUTOTOBIISIIOTH pa3zoMm 280 TicTedok. 3a 4 TOAWHU MEPIIMA KOHIUTEP
BUrOTOBHUB Ha 10 TicTeuok Ouiblie HIXK Apyruid 3a 5 roguH. CKITbKH BUTOTOBUB
KOXXEH KOHAUTEP?

Po3p’si3anHs

1. CnouaTtky 00epeMo i MO3HAYMMO HEBiIOMi.

ITo3nauumo:
X - KUIBKICTbh TICTEYOK BUTOTOBJIEHUX MEPUIUM KOHAUTEPOM 32 FOJIUHY
y - KUIBKICTb TICTEYOK BUTOTOBJIEHUX MEPUIUM KOHAUTEPOM 32 FOJIUHY
2. YTBOpMMO BHPa3H, Ki 32 YMOBOIO 3a/1a4i 3HAX0AATHCSl Y IEBHOMY
BilHOIIIEHHI.
[ konmgutep 3a 2 rog - 2x TicTedok | (2x + 3y)

Il konnutTep 3a 2 rox - 3y TicTedok| abo 280 TicTe4OK

4x Tictedok- | kouamrep 3a 4 rox (4x — 5y)

Sy ticreuok - Il konguTep 3a 5rox | a6o 10 Ticreuok



3. 3anumemMo Temep CHiBBiIHONIEHHSI MiXK OJep:KAaHUMHU BHpPa3aMH y
BUIJISI/Ii PiBHAHD.
2x+3y = 280 Ta 4x—5y=10
OckuTbKU B 000X PIBHSHHSAX OJHI ¥ Ti caMi HEBIIOMi MO3HAYEHO OJHUMHU I
TAMHA CaMUMH OyKBaMH 1 TOTPIOHO 3HAWTH 3HAYCHHS IMX HEBIIOMHUX, SIKI

OJIHOYACHO 33JI0BOJIBHSIOTH OOM/IBa PIBHSAHHS, TO MAEMO CUCTEMY PIBHSIHB:
2x + 3y = 280,
4x — 5y = 10;

Po3B’si5xemMo0 criocoOOM 101aBaHHA:

{ 2x + 3y = 280, | *2
4x —5y=10; | *(—1)

{ 4x + 6y = 560,

—4x + 5y = —10;
11y = 550,

y =50,

{ y = 50,

2x + 150 = 280;

{ y = 50,

2x = 130;

{y = 50,

X = 65.

65 TICTEYOK - KUIBKICTh TICTEYOK BUTOTOBJIEHUX MEPUIMM KOHAUTEPOM 32 FOJIUHY,
50 TiCTEYOK- KUIBKICTh TICTEYOK BUTOTOBJICHUX JPYTUM KOHJIUTEPOM 32 TOAUHY
Bignosiab: 65 ticreuok; 50 TiCTEUOK.

A Terep PO3TIISTHEMO 1HIII 3a/1a4i:

- Ha pyX,

- CYMICHY Mpalito,

- 3MIIITYBaHHS PiJIMH.



Po3B’s1:keMo pa3om.

3agaya

3 IBOX MICT, BIACTaHI MIX SIKUMHU JOPIBHIOIOTH 52 KM, OTHOYACHO BHUIXalu
Ha3ycTpiu OJWH OJHOMY JIBa BEJIOCHUIIEAMCTA Ta 3yCTPUIUCH Yepe3 2 Toj Micis
MOYaTKy pyXy. 3HaWIITh MIBUAKICTh KOKHOTO BEJIOCHUIIEANCTA, SKIIO BIIOMO, IO

NEePIIUi BEJTOCUTIEAUCT MPOI3AUTh 3a 3 ro1 Ha 18 kM Oinbliie, HIX APYTUi 3a 2 TOI.
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Vsivoarenna = V2 — V1

Hexaii mBUAKICTH MEPILIOTO BEJIOCUIIEAUCTA — X KM/TO/I,

IIBUJIKICTh IPYTrOro — Y KM/TO/I.
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S = 52xkm
t=2roxn

Vi = X KM/TO[

Vs6uuorcenns = (X + y) KM/TOJ

V2 =Y KM/TOJ

S = 2(X +Y) KM, 1110 32 YMOBOIO 3a/1a4i TOPIBHIOE 52 KM.

Onep>xuMo piBHSHHSA:



2(x +y) = 52
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X 3 rox 3x j
18xMm
y 2 1o 2y

3X — BiJICTaHb, AKy MEPIIUN TPOI3IAUTH 32 3 TOJ
2y — BIJICTaHb, AKYy JPYTUi MPOi3ANUTh 3a 2 TO]1

[Mepmmii mpoixaB BiCTaHb JOBIITY HiX APYyruit Ha (3X — 2y), 110 32 YMOBOKO

3a/1a4i JopiBHIOE 18KkM.

Onep>kuMo piBHSHHS:
3x -2y =18
Maewmo:

{2(X+y) =52
3x—2y =18

{Zx + 2y = 52,
3x — 2y = 18;

5x =70,
X = 14,

{ x = 14,
28 + 2y = 52;

{x = 14,
2y = 24;

{x = 14,
y=12.

14 xmM/roa - MIBUIKICTh MEPIIOTO BEJIIOCUIICIUCTA
12 xM/ToJl - WIBUAKICTH IPYTOrO BEIOCUIIETUCTA
Bignosiae: 14 km/rom; 12 xm/Ton.

3amaya Ha pyX Mo BOJI.

Karep 3a 3 rog pyxy mpoTu Tedii Ta 2 roja 3a TEYIE MPOXOIUTH 73 KM.

3HaNIITh BIIACHY IMIBUJIKICTh KaTepa Ta MBUAKICTh TEUli, AKIIO KaTep MPOXOJIUThH 3a

4 ron 3a Teviero Ha 29 kM OuIble, HIXK 3a 3 TOJ1 pyXy MPOTH Teuii.



Hexaif BiacHa mIBHUIKICTh KaTepa — X KM/TOJI, a MBUAKICTh TEYil — y KM/TOJ.

[IIBuakicTh KaTepa 3a Teuiero (X + y) KM/ToA, a IBUIKICTh KaTepa MPOTH Tedil (X —

y) KM/Tof. 3a 2 TOJ 3a TeUi€l0 KaTep MPOXOIUTh BiICTaHb 2(X + y)KM, a 3a 3 rof

npotu Teuii — 3(x — y)kMm. Beboro 2(x + y) + 3(X — y)km, 110 3a YMOBOIO 3ajaui

nopiBHIOe 73 kM. Onep:kaiu piBHSIHHS:

2(x +y)+3(x-y)=173

3a 4roj 3a Teui€ro KaTtep MPOXOAUTh BijcTaHb 4(X + y)KkM, a 3a 3r0j MPOTH

teuil — 3(X — y)kMm. Beworo 4(x + y) — 3(X — y)KM, 1110 32 YMOBOIO 3a/1a4i JJOPiBHIOE

29xm. Oneprxanu piBHSIHHS:

4x+ty)—-3(x-y)=29

v, t, S t, S KM
KM/TOH | Tox roa
3a Teyiero (x+y) |2 2(Xx +y) 4 4(x +y)
13 kM 29 km
[IpoTu Tedii (x-y) |3 3(x-Y) 3 3(x-vy)

2x+y)+3(x—y) =73
4(x+y)—3(x—y) =29

2x+3y+3x—3y =173
4x + 4y —3x + 3y =29

5x—y =73
x+7y =29

529-7y)—y=73
x=29-7y

145 -35y —y =73
x=29-7y

36y = —72
x=29-7y

y=15
x =2
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15 xmM/ro — BllacHa MIBUAKICTh KaTepa,

2 KM/TOJ — IIBUIKICTH TEYII.




3ajaya Ha CyMIiCHY npamio

JIBa mporpamicTa, npamwud B ogHoMy IpoekTi Hamucamm 100500 ctpoxk

koxy. [lepmmii nmpatroBaB 70 aniB, a apyruil 100. CKUIbKH CTPOK HAmUcaB KOXKEH

MpOTpaMicT MIOJACHHO, SAKIO 3a mepiri 30 IHIB Mepmuid MporpaMicT HamucaB Ha

5550 cTpox 6inbliie HiXK APYTUH.

Hexait mepimuii mporpamMicT 3a IeHb THUIIIE X CTPOK KOAY, a IPYTUH — y CTPOK.

3a 70 pgniB nepmmit Hanume 70x crtpok, a Apyruit 3a 100 mui — 100y.

Pazom (70x + 100y)ctpok a6o 100500. OTpuMaemMo piBHSHHS:

70x + 100y = 100500.

3a 30 auiB nepmuii nporpamict Hanuiie 30X cTpok, a apyruit — 30y. [lepmii

Harue Ooutbine Hixk apyruid Ha 30X — 30y cTpoK, 110 32 YMOBOIO 3a/1a4i JOPiBHIOE

5550 ctpok. OTpuMaeMo piBHSHHS:

30x — 30y = 5550

Alt
(IPOYKTUBHICTB),
THIB t, A (po6oTa), cTpok t, A, CcTpoK
IHIB IHiB
I |x 70 70X #1100500 30 30x é«l cee
Iy 100|100y | 30 30y J |

{70x + 100y = 100500,| = 10
30x — 30y = 5550; | =30

{7x + 10y = 10050,
x—y=185; | x 10

{7x + 10y = 10050,
10x — 10y = 1850;

17x = 11900,
x =700;



x =700,
{4900 + 10y = 100500;

{ x = 700,
10y = 5150;

{x =700,
y = 515.

Bignogiae: 700 cTpok, 515 cTpok.

3ajaya Ha 3MilIyBAHHSA PiAMHM.

3Mmimand S-BiACOTKOBUM Ta 70-BiACOTKOBUM PO3YMH OILTOBOI KHUCJIOTH.
Ckinbku Tpeba B3atu 70-B1ICOTKOBOTO PO3UHHY, 100 oTpuMatu 130r
30-B1ICOTKOBOTO PO3YHHY?
Hexaii 5-BiIcOTKOBOTO po3unHy — X T, @ 70-BiZICOTKOBOTO po34nHy — y T. Bcboro (x
+y), 1110 32 YMOBO¥O 3aj1a4i JiopiBHIOE 130. OnepikyeMo piBHSIHHS
x +y=130.
Bmict kucinotu B 5S-BimcoTkoBomy po3umHi 0,05x r, a Bmict kucimotu B 70-
BiJicoTKOBOMY po3uuHi — 0,7y r. HoBuit po3unn mictuts kucnotu 0,05x + 0,7y, o
3a yMOBOI0 3a11a4i gopiBHIoe 130 * 0,3. OnepxKyeMo piBHSHHSA:

0,05x + 0,7y = 130*0,3

m, r Bwmict M KUCIIOTH

KHUCJIOTH B | B PO3YMHI, T
po3unHi,%
I |x 5%=0,05 | 0,05x

130%0.3 -
oy 130 = Z0%=07 [0.7y

{ x +y =130,
0,05+ 0,7y = 0,3 x130
{ x+y =130,| * (=5)
0,05+ 0,7y = 39; | 100
{—Sx — 5y = =650, N

5x + 70y = 3900;




65y = 3250,
y = 50;

= 50,
5x + 3500 = 3900;

5x = 3900 — 3500,
= 50;

{
{
{SX = 400,
#

= 50;

x = 80;
= 50.

80 r kuciotu y 70-BiICOTKOBOMY PO3UHHI;

50 r kucnotu y 70-BiACOTKOBOMY PO3YHHI.

Otxe,
AJTOpUTM PO3B’SI3yBaHHA 3224 32 J0NOMOI0K CHCTEeMH JIIHIHHUX PiBHAHDb 3
ABOMA 3MiHHMUMH
1. Cxnactu MaTeMaTH4Hy MOJIEIb 3aJ1a4l Y BUTJISIZII CUCTEMH PIBHSIHB, & CaMe:
- o0paTu 1 MO3HAYUTH HEBIJIOMI;
- BHUKOPHUCTOBYIOUM YMOBY 3ajadi, CKJIACTW JBa PIBHSHHS 3 BHOpaHUMU
HEB1JOMUMU,
- 00’eHATH OJiep>KaH1 PIBHSHHS B CUCTEMY Ta pPO3B’sI3aTH ii;

2. Tlosicautu oxepskaHi po3B’A3KH Ta 3alMCATH BIIMOBIIb



